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Депутати фракції «Слуга Народу»
в Кропивницькій міській раді

Бєжан Михайло Михайлович

Зарічна Анна Анатоліївна

Згривець Людмила Федорівна

Коса Сергій Анатолійович

Хачатрян Тігран Самвелович

Ковальова-Алокілі Ольга Андріївна - голова фракції



Ковальова-Алокілі О.А. - секретар комісії з питань бюджету та податкової політики

У 2022 р.: 12 засідань комісій (присутня 12) – розглянуто 85 проєктів рішень, 29 листів головних розпорядників коштів, комісією надано 108 
висновків та 21 доручення та рекомендації виконавчим органам  міської ради 

Зарічна А.А. - голова комісії з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та 
регуляторної політики

У 2022 р.: 5 засідань комісії (присутня 5) – розглянуто 24 проєктів рішень, 5 листів, комісією надано 29 висновків та 7 доручень та рекомендації 
виконавчим органам міської ради

Бєжан М.М. - член комісії з питань житлово-комунального господарства та транспорту

У 2022 р.: 6 засідань комісії (присутній 5, на 1 з поважних причин відсутній) – розглянуто 23 проєктів рішень, 2 листи, комісією надано 24 висновки 
та 5 доручень та рекомендації виконавчим органам міської ради

Коса С.А. - секретар комісії з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та 
регламенту

У 2022 р.: 5 засідань комісії (присутній 5) – розглянуто 41 проєкт рішень, 2 листа, комісією надано 43 висновки та 1 доручення

Згривець Л.Ф. - секретар комісії з питань екології, земельних відносин та комунальної
власності

У 2022 р.: 15 засідань комісії (присутня 9 (8 в режимі відеоконференції), на 6 відсутня з поважних причин) – розглянуто 218 проєктів рішень, 6 
листів, комісією надано 215 висновків та 29 доручень та рекомендації виконавчим органам міської ради

Хачатрян Т.С. - член комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва.

У 2022 р.: 5 засідань комісій ( присутній 5) – розглчнуто 18 проєктів рішень, 2 листи, комісією надано 20 висновків та 1 рекомендація виконавчим 
органам міської ради

Робота депутатів у постійних комісіях



У 2022 році:

✔Прийнято участь у 9 пленарних засіданнях сесії Кропивницької міської ради, розглянуто 371 рішення.

✔Депутатами фракції направлено 33 депутатських звернення   

✔За результатами розгляду депутатських звернень надано одноразової адресної матеріальної допомоги на 
лікування: 

* Ковальова-Алокілі О.А. – 23 мешканцям на загальну суму 50000 тис.грн.

* Бєжан М.М. – 20 мешканцям на загальну суму 32500 грн.

* Зарічна А.А. – 24 мешканцям на загальну суму 40500 грн.

* Коса С.А. - 16 мешканцям на загальну суму 41000 грн.

* Згривець Л.Ф. - 21 мешканцям на загальну суму 50000 грн.

* Хачатрян Т.С. - 16 мешканцям на загальну суму 33500 грн.

ВСЬОГО: 120 мешканцям на загальну суму 247500 грн.



Голова фракції Ковальова-Алокілі Ольга Андріївна

Години прийому: друга і четверта середа місяця 14.00 – 16.00
Місце: вул. Тараса Карпи 65, офіс Кіровоградської обласної огранізації ПП «Слуга народу»

Входить додатково до наступних комісій/робочих груп:

а) комісія з надання матеріальних допомог мешканцям;

б) член робочої групи по підготовці Проєкту бюджету територіальної громади м. 
Кропивницький на 2023р.

Є членкинею МФО «Рівні можливості» Кропивницької міської ради

Опікується питаннями підтримки і розвитку підприємництва;

Направлено 8 депутатських звернень (про встановлення пристроів примусового 
зниження швидкості, про надання документів і інформації, про надання допомоги 
мешканцям постраждалих квартир від вибуху на вул. Попова, про Програму 
часткової компенсації придбання генераторів ОСББ, про ремонт покрівлі, 
перевірка законності забудови гаражів, надання матеріальної допомоги)

Відзначена грамотою Кропивницької міської ради за плідну громадську 
діяльність, ініціативність, активну життєву позицію.



Депутат фракції Бєжан Михайло Михайлович

Години прийому: на окрузі – кожен перший четвер місяця з 12.00 – 14.00 за адресою вул. Г. Жадова, 7
на офісі – кожна четверта середа місяця з 12.00-14.00 за адресою вул. Т.Карпи, 65

 Обіймає посаду заступника міського голови, опікується питаннями економіки та
інвестицій, член робочої групи по підготовці Проєкту бюжету Кропивницького на 2023р.

 Основний модератор організації харчування Територіальної оборони в Кропивницькому з
перших днів війни (залучав підприємництво, депутатський корпус та волонтерів до
реалізації цієї задачі)

 Організовував збір/закупівлю медикаментів, продуктів харчування для ЗСУ та лікарень;

 Був співорганізатором благодійних ярмарків/концертів з метою збору коштів для ЗСУ;

 Активна допомога ВПО в розселенні та організації місць ночівлі, надання речей першої
необхідності для доростих і дітей

 Співпраця з волонтерськими та громадськими організаціями, зокрема з волонтерським
штабом «Разом ми сила», ГО «Сучасна Україна», ГО «Компас», БФ «Душа».

 Відправка гуманітарної допомоги в постаждалі від війни регіони та в області, що звільнені
від окупації (відправка продукців харчування, води, медикаментів, одягу, тощо)

 Провів 15 прийом громадян, за результатами яких подавав 13 звернень щодо
матеріальної допомоги, покіс бур’янів/трави, асфальтування прибудинкової території,
встановлення пристроїв примусового зниження швидкості.



Депутатка фракції "СН" Зарічна Анна Анатоліївна

 Входить додатково до наступних комісій:

а) комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів.

б) членкиня Координаційної ради з питань розвитку підприємництва;

В) членкиня обласної та міської координаційних рад з питань сім’ї, гендерної 
рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству;

 Лідерка руху “Зе!Жінки” у Кіровоградській області (імплементація урядової
програми першої леді України О. Зеленської «Партнерство Біарріц», 
організація щорічної акцїї «16 днів проти насильства», участь у чисельних
заходах щодо ролі жінок в політиці, питання гендерної рівності, тощо )

 Співголова МФО «Рівні можливості» (ініціювала застосування фемінітивів та 
редагування регламенту Кропивницької міської ради з їх застосуванням). 
Міжфракційним об’єднанням «Рівні можливості» ініційовано створення 
відділу по роботі з ВПО, проведення «Днів депутата» з питань безпеки з 
закладах освіти, охорони здоров’я, координація створення притулку для осіб, 
постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі; 
участь у чисельних телемарафонах, мережевих зустрічах.

 Активна волонтерська діяльність, голова БО «Селф Мейд Черіті» (організація 
збору та відправки гуманітарних вантажів та наборів для ВПО Кіровоградщини, 
Харківщини, Киівщини (м. Буча), Донеччини (м. Слов’янськ). Організатор 
чисельних благодійних акцій по організації безкоштовного харчування, 
привітання матерів і дружин військовослужбовців з Днем матері, Великодня 
акція по передачі близько 1000 пасок з дитячими малюнками 
військовослужбовцям, передача хлібу в пункти ВПО, збір коштів для ЗСУ…

 Робота на захист «Культурного» та «Дипломатичного» фронтів

Години прийому: третій четвер місяця 14.00 – 16.00
Місце: Т. Карпи, 65



Депутатка фракції Згривець Людмила Федорівна

• Голова комітету «Відповідальне батьківство» 
руху «ЗеЖінки»

• Активно діє по впровадженню ініціатив 
Жіночого крила ПП «Слуга Народу» «ЗеЖінки»

• Проводила прийом виборців свого округу та 
брала участь у ініціативах та роботі фракції.

• Приймає активну участь у щоденній роботі 
фракції на благо міста

Години прийому: перший понеділок місяця 12.00 – 14.00
Місце: вул. Євгена Чикаленка 1-а, Бізнес-центр «Єлизаветград», кабінет 129



Депутат фракції "СН" Хачатрян Тігран Самвелович

Опрацював 68 особистих звернень громадян

Залучив кошти та органзував виконання запитів містян на асфальтування
окремих територій

Як депутат та меценат надавав підтримку різним спортивним колективам
міста.

В якості спонсора підтримав ряд фестивалів, спортивних змагань та
чемпіонатів з панкратіону та греплінгу в Кіровоградській області; активності та 
ініціативи, що спрямовані на соціально-культурний розвиток громади.

Надавав допомогу військовослужбовцям, що проходять службу в зоні АТО 
та спонсорську допомогу для встановлення Пам’ятника прикордонникам та 
Стели героїв-прикордонників, які загинули в ДР Афганістан та зоні АТО.

 Отримав подяку від управління молоді та спорту Кіровоградської обласної 
державної адміністрації за вагомий внесок у формування державної політики 
у сфері національно-патріотичного виховання молоді, сприяння розвитку 
громадського суспільства, зміцнення національної єдності, консолідації 
українського суспільства.

Години прийому: третя п'ятниця місяця 14.00 – 16.00
Місце: вул. Євгена Чикаленка 1-а, Бізнес-центр «Єлизаветград», кабінет 129



Години прийому: Другий вівторок місяця 14.00 – 15.00
Місце: вул. Євгена Чикаленка 1-а, Бізнес-центр «Єлизаветград», кабінет 129

Депутат фракції «СН» Коса Сергій Анатолійович

 Як колишній працівник МВС опікується питаннями
безпеки, дотриманням законності, 
правопорядку, профілактики злочинності;

 Подавав звернення з актуальних питань громадян 
свого округу;

 Проводив прийом виборців свого округу;

 Брав участь у ініціативах та роботі фракції.



Кропивницький - це кожен з нас!

kirovogradska@sluga-narodu.comтел: +38095 025 60 48


